
 

Parent Survey-Mainly at home: 
 
 

  

On average, how much home learning have you been able 
to arrange for your child? 

3 hours or more every day  
4 

Between 2 and 3 hours a day  
1 

An hour or more each day  
4 

Less than an hour a day 

How helpful have you found the resources and support 
provided by school to assist home learning?  

Very helpful  
7 

Helpful  
2 

Not very helpful  Not helpful at all 

How much extra home learning material and support have 
you found to enhance that provided by school? (e.g . TV 
programmes, websites)  

A lot 
1  

Some  
8 

Not much  Nothing 

Overall, how happy are you with the "home learning" that 
you have been able to arrange for your child?  

Very happy  
3 

Happy  
4 

Not happy  
2 

Very unhappy 

How easy is it for you to provide a suitable working 
environment for home working? (e.g. a place for quiet 
study, a table to work at)  

Very easy  
4 

Manageable  
3 

Not very easy 
1 

Not possible 
1 

To what extent do you (and other family members) feel able 
to help your child when they are stuck or don't understand 
their work?  

Very confident  
5 

Confident  
4 

Not very confident  
2 

Not at all confident 

Is it clear how you and/or your child can get help from 
school if you have a problem with home learning?  

Very clear  
8 

Clear  Not very clear  
1 

We don't know how to get help 

Have you had any contact from school about how your child 
is coping with their home learning?  

A lot  
4 

Some  
5 

Not much Nothing 

Are you worried about your child falling behind with their 
learning?  

Not worried at all  
1 

Not very  worried  
4 

A little worried 
2 

Very worried 
2 

Are you worried about your child's health and wellbeing 
caused by lockdown? 

Not worried at all  
3 
 

Not very worried  
3 

A little worried  
3 

Very worried 

Has the school offered ideas and advice to keep your child 
fit and healthy at home?  

A lot  
1 

Some  
7 

Not much  
1 

Nothing 



 
 

Parent Survey-A mixture of home and school: 
 
 

 
  

On average, how much home learning have you been able 
to arrange for your child? 

3 hours or more every day  
6 

Between 2 and 3 hours a day  
2 

An hour or more each day  
1 

Less than an hour a day 
1 

How helpful have you found the resources and support 
provided by school to assist home learning?  

Very helpful  
10 

Helpful  Not very helpful  Not helpful at all 

How much extra home learning material and support have 
you found to enhance that provided by school? (e.g . TV 
programmes, websites)  

A lot  
5 

Some  
2 

Not much  
1 

Nothing 
2 

Overall, how happy are you with the "home learning" that 
you have been able to arrange for your child?  

Very happy  
8 

Happy  Not happy  
2 

Very unhappy 

How easy is it for you to provide a suitable working 
environment for home working? (e.g. a place for quiet 
study, a table to work at)  

Very easy  
3 

Manageable  
4 

Not very easy 
3 

Not possible 

To what extent do you (and other family members) feel able 
to help your child when they are stuck or don't understand 
their work?  

Very confident  
2 

Confident  
7 

Not very confident  
1 

Not at all confident 

Is it clear how you and/or your child can get help from 
school if you have a problem with home learning?  

Very clear  
9 

Clear  
1 

Not very clear  We don't know how to get help 

Have you had any contact from school about how your child 
is coping with their home learning?  

A lot  
8 

Some  
1 

Not much 
1 

Nothing 

Are you worried about your child falling behind with their 
learning?  

Not worried at all  
1 

Not very  worried  
7 

A little worried 
1 

Very worried 
1 

Are you worried about your child's health and wellbeing 
caused by lockdown? 

Not worried at all  
4 
 

Not very worried  A little worried  
6 

Very worried 

Has the school offered ideas and advice to keep your child 
fit and healthy at home?  

A lot  
6 

Some  
3 

Not much 
1  

Nothing 



 
 

Parent Survey-Mainly at school: 
 

  

On average, how much home learning have you been able 
to arrange for your child? 

3 hours or more every day  Between 2 and 3 hours a day  An hour or more each day  
2 

Less than an hour a day 
3 

How helpful have you found the resources and support 
provided by school to assist home learning?  

Very helpful  
2 

Helpful  
3 

Not very helpful  Not helpful at all 

How much extra home learning material and support have 
you found to enhance that provided by school? (e.g . TV 
programmes, websites)  

A lot  
2 

Some  
2 

Not much  Nothing 
1 

Overall, how happy are you with the "home learning" that 
you have been able to arrange for your child?  

Very happy  
2 

Happy  
3 

Not happy  Very unhappy 

How easy is it for you to provide a suitable working 
environment for home working? (e.g. a place for quiet 
study, a table to work at)  

Very easy  Manageable  
2 

Not very easy 
3 

Not possible 

To what extent do you (and other family members) feel able 
to help your child when they are stuck or don't understand 
their work?  

Very confident  Confident  
3 

Not very confident  
2 

Not at all confident 

Is it clear how you and/or your child can get help from 
school if you have a problem with home learning?  

Very clear  
3 

Clear  
2 

Not very clear  We don't know how to get help 

Have you had any contact from school about how your child 
is coping with their home learning?  

A lot  
3 

Some  
1 

Not much 
1 

Nothing 

Are you worried about your child falling behind with their 
learning?  

Not worried at all  
2 

Not very  worried  A little worried 
3 

Very worried 

Are you worried about your child's health and wellbeing 
caused by lockdown? 

Not worried at all  
2 
 

Not very worried  
1 

A little worried  
1 

Very worried 
1 

Has the school offered ideas and advice to keep your child 
fit and healthy at home?  

A lot  
3 

Some  
1 

Not much  
1 

Nothing 



 

Parent’s Comments: 
Happy in school, he loves it. 
We had technical problems but the school provided an ipad-Thank you! 
The school provided everything they could have. 
Thank you for your support during these crazy times. 
The school has been great support during lockdown. 
Very happy, my child loves school. 
Zoom lessons were definitely the best way for home learning alongside the work on Google Classroom. 
I know my child’s wellbeing is important to the school and adequate measures have been put into place to protect them. 
I think school has structured home learning really well. 
The support, communication provided throughout lockdown and home learning has been amazing. Thank you for putting our children first. 
We are completely happy with our child’s return to school. They love school. 
The school has been amazing, making everything seem as normal as possible. 
We think the school teachers and staff were absolutely brilliant throughout lockdown. They were efficient, supportive and it was evident they were working around the clock! Communication was 
fantastic throughout.  
My child absolutely loves school and seeing their teachers and friends. I’m completely happy and confident that school are doing all they possibly can to provide a safe environment for our children. 
Throughout lockdown staff/teachers have been excellent! Communication was amazing, teachers were accessible around the clock if needed. The ‘team’ at school were so supportive and efficient. We 
feel they went above and beyond for our children, it’s much appreciated. 
The children, for most part, are happiest and better educated in school, with their friends and taught by the professional.  
Home support was outstanding! We never felt alone or unsure of how to access help with lessons. 
There was nothing more the school could have done to support home learning. The teachers and Head teacher worked so hard to keep the children (both at home and in school) informed and 
provided with educational material. 
The teacher’s and head teachers continued and tireless efforts to reach out to parents and children the entire lockdown situation felt organised, controlled and reassuring. Thank God for such a great 
school! 
My children’s school have managed infection control brilliantly. 
‘Over the moon’ the children are back at school. Kid’s love school. Teachers are amazing. We are very lucky to have a small school. 
Thank you, we are so lucky to have had the support from you all. 
My child feels safe going to school and has been happier since returning. I feel safe for them.  
School is very supportive and made home schooling easier for me at home. 
School couldn’t have been more helpful. They did everything possible to support us at home.  
Amazing school and teachers. 
School has been brilliant.  
The teacher was /is supportive and always helps if we have any questions or need advice. 
I feel reassured that the school has everything possible in places to protect all the staff and my child. 
On the whole, I was happy with the quantity and quality of home learning material and support provided. 
I am very pleased with the help we had from school. They did an amazing job. Thank you. 
Home learning was structured and organised, there was no pressure to complete all activities if we were not able to. My child loved seeing their teachers and classmates on Zoom. Really outstanding 
effort by their teacher. 
 



 
 
Difficult to get him to do his work when he was surrounded by toys. 
Working from home and trying to teach. 
Concentration with a younger brother was a distraction. 
More Zooms 
Home is a totally different setting. 
We don’t have a printer which would have made it easier. 
The constant conflict between working full time with 3 children, all different learning needs and capacity of self care. It made it very long days juggling work, school work, quality family time and 
housework. 
Lockdown was very difficult managing children, work, home schooling and the house. 
Shame guitar lessons cannot resume ‘face to face’ as I believe they have in many other schools. 
More tailored work according to level of ability. Clear labelling of which year group each piece of work is for. 
They missed the interactions with their peers, it didn’t help them knowing that the majority of their year group were accessing learning at school whilst they were at home full time. 
We didn’t have the facilities to carryout Zoom until school very kindly organised this for us. 
 
Please, no more lockdowns! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


